*Bboar M12x1,25x45 (8,8)
*111aii0a 12.65T

*[1Iaii6a 12x36
6 mT boxosoii

KPOHILUTEHH
TIpaBBIi/IEBbIH

Banka TCY

Kponiureitn kpennenus
PO3ETKH

CuenHoit map

OtBepctue A

*Boar M12x35 (8.8)
*[11aii0a 12x24
*[1laii6a 12.65T

*

*Boar M12x1,25x75 (8,8)
*T"aiika M12x1,25 camocror.
Z 1IT.

4 mr

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpotictBo 7840.
IIpumeyanue: netany, IOMEYSHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYFOLIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWIb

Padoty no monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX aBTO-
cepsuca

4.1 JleMOHTHPOBATh OYKCHPOBOYHBIE MTPOYIIHHBI.

4.2 V3 HWKHHUX TOJOK JIOHXXEPOHOB YJAIUTh TUIACTUKOBBIE 3arilymiKku (TIpU
Hanmnuu#). OYHUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B HWKHHX IOJIKaX JIOH)XEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JICHTHI (IPH HAJTMYWH).

4.3 3axpenutb 00koBble KpoHIITeHHB TCY IpaBblii 1 JIEBBI COOTBETCTBEHHO
puc.1, (1 Ipu HEOOXOAUMOCTH OYKCHPOBOYHYIO MPOYIIHHY) K HHKHUM MOJKaM

JIOHXKEepPOHOB a/M  Oomramu M12x1,25x45 (mmox roioBKH OONTOB IOMIOXKHTH
maitos1 TpoBepHble 12.65I'n maiiosr 12x36). Kpenex He 3aTATHBaTh.
4.4 YcranoButh O6anky TCVY, 3akpenuB ee k O0OKOBBIM KpOHIITEHHAM OonTtaMu
M12x35 u ratikamu M12 (o rafiku momIoKuTh maibsr rpoBepubie 12.651 u
maiiobr 12x24). Kpenex He 3aTATHBATh.
4.5 Tlpu HE0OXOaUMOCTH, TOApPE3aTh OamIep B eHTpe cHU3y Ha 10 MM riryou-
HO# 1 70 MM IIMPUHOMA.
4.6 Buumanue! Cyennoti wap 00adceH pacnonazamvcsi Cmpo2o 800Jb Npo-
O0NLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.7 TlpowsBecTH 3aTSXKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMas3aB pe3bly 000l
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

e Mowmenrt 3aTsokku M12—- 8,0...10,0 krem
4.8 3axkpenuTh CHEMHOW MIap U KPOHIUTEHH KPEMJICHUsI PO3ETKH K KPOHILTEH-
Ham mapa 6ontamu M12x1,25x75 u ralikamu M12x1,25 camocTor.
Buumanue: nocie 4-Xx KpaTHOro0 NMpUMeHEHUs] CAMOCTOMOPSIIIUECS TaAHKH
He00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpernexa, MpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000N KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e Mowmenr 3atsuxku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoenuuuth nipoBoaa TCY K 3IEKTPONPOBOIKE aBTOMOOHIIS (B YCIIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
410 TloaxiOYUTh aKKyMYJSITOPHYIO 0arapero ¥ MpOBEPHUTH JEHCTBHE MPHOO-
POB OCBEIICHHUS M CBETOBOW CHT'HAJM3AINH TIPHIICTIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUTYECKOI' O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuunueckoe oocnyxuanue TCY 3akioyaercs: B IEPHOAMYECKOM OC-
MoTpe OonToBbIx Kperiennid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIuleHHsl TpuOOpoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuueHuit TCY npoBOUTh MpU
TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAaHUU aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecim aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuilena, HeoOXOMMO CIEITHOM’
ap MOKPHITh 3allIMTHOM CMa3Ko#l WM HaJlEeTh 3allMTHBINA Kohmnak. [Ipu cuenke
MIPHIIETIA C a/M TIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CremHON TOJIOBKHU MPHUIIENa Ha MIape, OCYIIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBfI3b aBTOMOOWJISI C TIPUIETIOM, MCTIOIB3YSI OTBEPCTHE A B TIPaBOM
kpoumTeitHe mapa TCY. KaTteropunuecku 3anpelnieHa 3KCIuIyaTamust npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TpocoB).

5.4 He npomyckaercsi 0yKCHpOBKa NMPUIENOB MOJIHOI Maccoii 6os1ee 1100 kr
U CO CKOPOCTHI0, MpeBbImaiei 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyet Ge3oTkaznyio padory TCY B TeueHue
12 Mecsi1eB co JHS MPOJaKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €TI0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 6E30NACHOCIb U HAOEMNC-
nocms pabomwul TCY npu énecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUio.

6.2  PaccMoTpeHME NpETEH3WI K TMPOAYKIHMH MPOM3BOAUTCS IMPH HATUYUU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HO/NKCHIO IPOIABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  3roroBuTenb OCTaBISET 3a COOOH MPaBO Ha M3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B HACTOAIIEM PYKOBO-
JICTBE

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7840

(Toiitoma Koponna)

(Toyota Corolla)
MACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7840 (manee TCY) mpemHasHadeHo st
[IAPHUPHOM CLETNKH JIErKOBBIX aBTomobmiei Toiora Kopomna ceman (E170) 2WD ¢
2013 r.B. ¢ OyKCHpyeMBbIM MPHLETIOM HOJIHON Maccoit 1o 1200 xr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBanusM [IpaBui
EQK OOH Ne55 (1. 25 Tlpunoxenus 9 k Texuuueckomy periamenty "O 6e30mMacHOCTH
KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpeAcTB" (mocT. npasutenscTBa Ne720 ot 10.09.2009 r.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc 1 THIT CIIETHOTO yCTPOHCTBA

MT 22

A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIEenHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas mosHas Macca OyKCHPYeMOTO TIpHUIlena, KT 1100
1.4 TTapameTtp D, ne 6onee, kH 6.6
1.5 Ilapamertp S (MakcuMmanbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16.1+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7840 B c6ope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeTt ¢ KOMIUIEKTyIOMMH (cM. pHc.1) 1 .

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOACTBO 1O YCTAHOBKE U DKCILIyaTALIMH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen monTaxom TCY HeOOXOIMMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKaje
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTh AKKYMYJATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOUJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] KOJIECA IOJI0KATH YIOPbI (0amIMaKH).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAa}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL IBA YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
NMPeA0CTOPOKHOCTH.



